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Comenzado el domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:37
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:39
Tiempo

empleado
2 minutos 33 segundos

Puntos 6,00/20,00
Calificación 30,00 de 100,00

Pregunta 1
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Página Principal / Mis cursos / 
La enfermería y gestión de residuos. Plan de formación Multimedia 2021 / Ex

/ 
Examen Final 1

0968_FINAL1 -01. La producción de residuos peligrosos en los centros sanitarios, señálese la respuesta correc

a. Es un impacto ambiental de los centros sanitarios.

b. Es un aspecto ambiental de los centros sanitarios.

c. Forma parte de las acciones preventivas en los centros sanitarios.

d. Forma parte de las acciones correctivas en los centros sanitarios.

La respuesta correcta es: Es un aspecto ambiental de los centros sanitarios.
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Pregunta 2
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -02. No forma parte de la planificación de actividades definidas en la implantación de la norma 

a. Estudio y descripción de los aspectos ambientales de los centros.

b. Evaluación inicial ambiental.

c. Identificación de las respuestas legales que afecten al centro sanitario.

d. Auditoria interna del Sistema de Gestión Ambiental.

La respuesta correcta es: Auditoria interna del Sistema de Gestión Ambiental.

0968_FINAL1 -03. Sí existe consenso en todas las Comunidades Autónomas de España al considerar como res
infecciosos a los procedentes de:

a. La tuberculosis activa.

b. Disentería amebiana.

c. Hepatis B y C.

d. HIV.

La respuesta correcta es: La tuberculosis activa.
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Pregunta 4
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -04. Señálese la respuesta incorrecta:

a. La mayoría de las Comunidades Autónomas de España disponen de una clasificación de residuos san

b. Hay alta probabilidad de que los residuos sanitarios originados en centros asistenciales puedan afect
Health Implication of Medical Waste).

c. No es probable de que se produzca transmisión de gérmenes a la comunidad o pacientes desde los 
manchados de sangre.

d. Las investigaciones demuestran que la mayor parte de los residuos específicos sanitarios peligrosos n
microorganismos que los residuos generales asimilables a urbanos.

La respuesta correcta es: Hay alta probabilidad de que los residuos sanitarios originados en centros asistencia
pública ( The Public Health Implication of Medical Waste).

0968_FINAL1 -05. Señálese la respuesta incorrecta:

a. Los residuos regulados son los que poseen mayor probabilidad de transmisión de infecciones.

b. Los residuos específicos sanitarios peligrosos una vez tratados adecuadamente, no se deben eliminar

c. Todos los planes de gestión de los residuos se basan en consideraciones científicas.

d. Todos los planes de gestión de los residuos no se basan en consideraciones percibidos.

La respuesta correcta es: Los residuos específicos sanitarios peligrosos una vez tratados adecuadamente, no s
municipales.
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Pregunta 6
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -06. Señálese la respuesta correcta:

a. Se conoce como residuo sanitario cualquier material, desde después de su uso útil hasta su eliminaci

b. El riesgo asociado a los residuos sanitarios es menor que el riesgo asociado a la manipulación de ma

c. El riesgo asociado a los residuos sanitarios es mayor que el riesgo asociado a la manipulación de mat

d. La mayoría de los accidentes sanitarios que conllevan un riesgo de infección, se producen en el mane

La respuesta correcta es: El riesgo asociado a los residuos sanitarios es menor que el riesgo asociado a la man

0968_FINAL1 -07. Con la aplicación del sistema de gestión avanzada de los residuos específicos peligrosos, de

a. Aumento de la cantidad de residuos que necesitan un tratamiento especial antes de eliminarlos.

b. Disminución de la cantidad de residuos que necesitan un tratamiento especial antes de eliminarlos.

c. Aumento de los costes de eliminación de estos residuos.

d. Aumento de los recursos invertidos.

La respuesta correcta es: Disminución de la cantidad de residuos que necesitan un tratamiento especial antes 
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Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 9
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -08. No es un método de eliminación del residuo: sonda nasogástrica

a. Esterilización.

b. Vertedero controlado de basura.

c. Incineración.

d. Valorización, tras su limpieza y esterilización, si procede.

La respuesta correcta es: Esterilización.

0968_FINAL1 -09. En el etiquetado de un residuo peligroso, no deberá aparecer:

a. El código de identificación del residuo, según el RD 833/1988 y el RD 952/1997.

b. Nombre del residuo.

c. Código de identificación del residuo según la Ley 10/1998.

d. Fecha de envasado.

La respuesta correcta es: Código de identificación del residuo según la Ley 10/1998.
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Pregunta 10
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 11
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -10. Señálese la respuesta incorrecta:

a. Las actividades de tatuajes están normatizadas en la mayoría de las comunidades autónomas en cua
residuos.

b. Las actividades de pircing están normatizadas en la mayoría de las comunidades autónomas en cuen

c. Las actividades de los laboratorios están normatizadas en la mayoría de las comunidades autónomas
residuos.

d. Las actividades en centros sanitarios de las distintas comunidades autónomas de España, deben gest
residuos específicos peligrosos de origen sanitario.

La respuesta correcta es: Las actividades de los laboratorios están normatizadas en la mayoría de las comunid
gestión de sus residuos.

0968_FINAL1 -11. Sí es un residuo especifico peligroso sanitario de riesgo:

a. Los residuos sanitarios no infecciosos incluidos en las tablas especificas de cada Comunidad Autónom

b. Los residuos anatómicos animales.

c. Las agujas, cortantes y punzantes.

d. Los materiales procedentes de curas específicas.

La respuesta correcta es: Las agujas, cortantes y punzantes.



20/11/22 4:39 Examen Final 1: Revisión del intento

https://www.fysaformacion.com/mod/quiz/review.php?attempt=5221609&cmid=41393 7/11

Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 13
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -12. Para la recogida de un derrame de citostáticos, señálese la respuesta incorrecta:

a. Barrer el suelo.

b. Limpiar las superficies mediante bayetas húmedas.

c. Usar un mocho de fregona exclusiva para la zona.

d. No usar limpiadores en forma de aerosol.

La respuesta correcta es: Barrer el suelo.

0968_FINAL1 -13. La producción centralizada de citostaticos en el medio hospitalario:

a. Dificulta el aprendizaje de los manipuladores.

b. Favorece la detección de errores.

c. Aumenta el riesgo de los manipuladores.

d. No se puede producir citostaticos en el medio hospitalario por su potencial d�acción peligroso.

La respuesta correcta es: Favorece la detección de errores.
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Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 15
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -14. Señálese la respuesta incorrecta:

a. Todos los residuos procedentes de un sondaje vesical se han de considerar peligrosos.

b. La reducción en el origen es una práctica adecuada medioambiental.

c. Un residuo químico inflamable es aquel que tiene un punto de ignición bajo.

d. Los residuos químicos, mutagénicos pueden producir defectos congénitos o aumentar su frecuencia 
no se manipulan con medidas de protección adecuadas.

La respuesta correcta es: Todos los residuos procedentes de un sondaje vesical se han de considerar peligroso

0968_FINAL1 -15. La etiqueta de identificación de productos químicos, no deberá contener:

a. Identificación de peligros y símbolos.

b. Frases R, que indican los riesgos específicos.

c. Frases S de seguridad.

d. DNI de la empresa intermediaria.

La respuesta correcta es: DNI de la empresa intermediaria.
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Pregunta 16
Sin contestar

Puntúa como 1,00

Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -16. Los residuos procedentes de medicamentos desechados o caducados en un centro de aten
procedentes de medicamentos citostáticos, pueden considerarse:

a. Residuos químicos.

b. Residuos infecciosos.

c. Residuos radioactivos.

d. Residuos anatómicos.

La respuesta correcta es: Residuos químicos.

0968_FINAL1 -17. Los residuos procedentes de la rotura de termómetros tradicionales, se consideran:

a. Residuos químicos.

b. Residuos infecciosos.

c. Residuos radioactivos.

d. Residuos anatómicos.

La respuesta correcta es: Residuos químicos.
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Pregunta 18
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 19
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -18. El envase del cloroformo usado en centros sanitarios, se ha de gestionar como:

a. Residuo no especifico.

b. Residuo no específico sanitario.

c. Residuo especifico peligroso.

d. Residuo sanitario.

La respuesta correcta es: Residuo especifico peligroso.

0968_FINAL1 -19. El formaldehido usado como desinfectante, se eliminará de los centros sanitarios en forma 

a. Residuo no especifico.

b. Residuo no específico sanitario.

c. Residuo especifico peligroso.

d. Residuos no peligroso.

La respuesta correcta es: Residuo especifico peligroso.
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Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

0968_FINAL1 -20. La empresa responsable de la eliminación de los residuos radioactivos es:

a. ENRESA a nivel nacional.

b. Cada comunidad autónoma tiene su propia empresa.

c. Cada provincia de España dispone de una empresa a nivel provincial.

d. Determinada a nivel Nacional.

La respuesta correcta es: ENRESA a nivel nacional.

◄ Examen Tema 17

Ir a...
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